

通城25名“老公安”

荣获“光荣在党50年”纪念章

本报讯(通讯员 卢耀武)6月22日,通城县公安局举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,25名公安战线老党员荣获了纪念章。

当天的颁发仪式在《中华人民共和国国歌》歌声中拉开帷幕。全体与会人员举手宣誓重温入党誓词。在热烈的气氛中,通城县公安局领导向25名党龄50岁以上的老党员代表,颁发了“光荣在党50年”纪念章。这些老党员平均年龄75岁,每位党员都在公安一线岗位奋斗了40年以上。

据悉,“光荣在党50年”纪念章是党中央2021年首次颁发的纪念章。纪念章通径50毫米,材质为铜和锌合金,主色调为红色和金色。颁发对象是党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。

会议向所有获得纪念章的党员同志表示祝贺和崇高的敬意,并希望老党员珍惜荣誉,永葆政治本色,继续关心



支持家乡建设。

“光荣在党50年”纪念章获得者李月明表示:“我是65年入党的老党员,是党教育培育了我。感谢党今天给我的荣誉,我要继续发挥余热,忠于党、忠于人民、忠于

祖国,将毕生精力奉献给党的事业。”

参会的公安干警纷纷表示要学习老党员的崇高境界和务实作风,以昂扬的斗志和饱满的热情,为通城公安实现高质量跨越式发展做出应有的贡献。

筑牢安全防线

通城开展“安全生产月”宣传活动

本报讯(通讯员 何京)今年六月是第20个全国“安全生产月”,6月16日,通城县应急管理局联合县交通局、县公安局、消防救援大队等相关单位,在银山广场开展2021年“安全生产月”宣传活动,进一步增强民众的安全生产意

识,防范和遏制生产安全事故发生。

活动现场,工作人员热情解答群众疑问,普及安全生产理念,讲解安全生产政策法规,并通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放安全生产宣传手册等多种形式,向现场群众进行安全知识宣传。

据了解,此次活动以“落实安全责任推动安全发展”为主题,旨在进一步丰富安全生产月活动内容,不断提高全民安全生产意识和安全生产防范能力,为创建通城县安定和谐的社会环境,营造“人人讲安全、人人要安全”的浓厚氛围。

弘扬“工匠精神” 崇尚“劳动创造”

通城职业高中举办“工匠进校园”活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 童幼军)为弘扬“工匠精神”,塑造“崇尚劳动、崇尚创造”的新时代劳动价值观,近日,通城县职业高中在学校操场举办了“工匠进校园”活动报告会,该校师生1600余人参加。

会上,通城职业高中毕业生李志文介绍了作为一个从“美的”优秀实习生到“美的工匠”的他,向同学们讲述了自己的成长经历和感悟,并与大家畅谈了人生理想、职业规划,激励同学们刻苦求学、勤勉敬业;“通城县十大工匠”之一、三赢兴科技集团的优秀技能人才、研发中心经理吴双成结合自己的亲身经历,与师生们分享了他从一个高职毕业生到一个拥



有近30项发明专利的研发经理的成长历程,畅谈了心得体会……一个个成才的故事,一段段质朴的语言,彰显出只要目标明确、持之以恒、埋头实干,职教生也能大有可为,也能成为新时代的工匠。

台上讲得精彩,台下听得认真。“职

校生也能成为大国工匠”“努力在今天、收获在明天”……学生们深受启发,纷纷表示将以李志成、吴双成同志为榜样,弘扬工匠精神,争做优秀技能人才。

在此次活动中,劳模和工匠结合亲身经历,深刻阐述了“工匠精神”的核心和内涵,为学生上了一堂生动的“工匠精神”课,在师生中引起了强烈共鸣。

“‘工匠精神’是新时代职业教育的灵魂和核心,应该在我们职教校园中大力弘扬。学生们要从‘通城工匠’身上汲取成才报国的动力,树立自尊、自强的信心,感悟不忘初心的情怀,成为工匠精神的传承者、弘扬者。”通城教育中心主任、总支书记张添翼表示。

通城便捷办税 再添“利器”

本报讯(记者 李思源 通讯员 葛其义 章文沁)日前,通城县170余名办税人员参加了“楚税通”培训学习,现场安装APP,尝试“楚税通”的各项功能,对利用手机掌上办税涌起了浓厚兴趣,在场的办税人员学后用完都说“好”!

湖北省电子税务局APP简称“楚税通”,是湖北省税务局运用现代信息技术升级打造的全新办税缴费服务移动APP,通过数据汇聚联通,线上线下有机贯通,实现了办税便民全天候,指尖操作零距离。

据了解,“楚税通”适用湖北省内的所有纳税人和缴费人,提供了代开电子发票、热点政策个性化推送、申报缴税缴费、完税证明开具等136项常用业务功能。特别是在线代开电子发票,自行缴纳社保费、车辆购置税申报缴纳、完税证明开具极大地方便了老百姓和纳税人,成为了纳税人和缴费人办税的又一“利器”。

截至目前,通城县的缴费人已利用“楚税通”缴纳居民养老保险27笔,掌上办税引领办税新时尚。

通城税务局 党史教育守初心

本报讯(记者 李思源 通讯员 习恒)为深化党史教育成果,培养干部职工的公仆意识和奉献精神,6月18日,通城县税务局开展了以“党史教育守初心 我为群众办实事”为主题的无偿献血活动。

该局将党史教育与“一生向善、一生向上”税务文化相结合,大力引导干部职工忠诚担当、勇于奉献。据了解,通城税务局二分局干部吴洛明,已连续献血28年,累计献血量达7200ml,获得红十字会颁发的无偿献血银奖。该局像吴洛明一样的同志还有很多,大坪所吴陆文同志也获得了红十字会颁发的银奖,二分局黄峰、黄雄兵等同志获得了红十字会颁发的铜奖。

“我要接过前辈们的衣钵,不忘初心、牢记使命,不仅要认真履职尽责,为税收事业发展贡献力量,还要积极承担社会责任,传播正能量。”办公室青年干部卢金勇一边献血,一边激动地说着。据悉,当天共有28人参与献血,总献血量达9900ml。

“能够涌现出这么多无私奉献的典型,就是我局持续推进崇善教育的结果。”该局相关负责人介绍,我局大力开展“五崇”文化教育,形成了以崇善为灵魂,以崇法为理念,以崇廉为天性,以崇文为精神,以崇实为根本的具有通城税务特色的五崇文化。在五崇文化的熏陶下,全体干部职工坚守初心、担当作为,为通城经济社会发展贡献了税务力量。



学党史 知党恩

通城交通局领导干部带头讲党课

本报讯(通讯员 罗木林)为了准确把握党史学习教育的重点内容,从中汲取丰富养分、激发党员干部干事创业的精气神,6月22日,通城县交通运输局开展“党员领导干部带头讲党课”活动,进一步增强政治性、先进性、群众性。

当天,该局党组书记、局长周益斌带头讲党课,为机关全体人员和二级单位中层干部作了题为《学好党史,奋勇前行》的专题党课。党课以学习习近平

总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话为切入点,以图文并茂的形式展示了党史学习教育的重大意义和具体要求。通过党课教育,让全局党员干部铭记我们党已经走过100年的光辉历史,使全局党员干部懂党史、知党恩,让中国共产党的百年历史点燃学习、工作激情。

党课结束后,周益斌对机关全体人员和二级单位中层干部提出要求:希望

全体党员干部要学党史、悟思想、办实事、开新局,以党史学习教育为契机,围绕交通中心工作、队伍建设、服务群众方面,推动党建和业务深度融合;强调各单位、股室虽然职责分工不同,但都要结合工作实际,将党史学习全面贯彻融合到业务工作中,做到真正走心、入心、直抵人心,进而履行交通部门的使命担当,以优异成绩为党的百年华诞献礼。